

沿岸技術ライブラリー No.47

「港湾・空港・海岸等におけるカルシア改質土利用技術マニュアル」の誤記について

平成 29 年 2 月に発行した「港湾・空港・海岸等におけるカルシア改質土利用技術マニュアル」に誤記がありました。正誤表を下表に示します。
ご購入頂きました方々に大変ご迷惑をおかけしましたことを心よりお詫び申し上げます。

「港湾・空港・海岸等におけるカルシア改質土利用技術マニュアル」の正誤表

ページ	行など	誤	正	備考
3-11	表-3.2.3 の下の注釈	※f-CaO は、CaO のうちエチレングリコールに溶解するものを f-CaO とした。(リブロフェノール抽出-原子吸光法)	※f-CaO は、エチレングリコールに抽出される Ca をスラグ中の酸化物濃度に換算したものとし、抽出手順は鉄鋼協会法とした。(エチレングリコール抽出分析法)	第 1 回訂正：令和 6 年 1 月
9-10	表-9.2.2 の 9 行目	リブロフェノール抽出-原子吸光法(CaO のうちエチレングリコールに溶解するものを f-CaO とする)	エチレングリコール抽出分析法 (エチレングリコールに抽出される Ca をスラグ中の酸化物濃度に換算したものを f-CaO とする。抽出手順は鉄鋼協会法とする。)	
附 1-28	表-附 V.2 の 9 行目			
附 1-42	表-附 V.3.3 の 2 行目			